【草花の部屋】

ハナビシソウ (ケシ科ハナビシソウ属 Eschscholzia californica)

和名:ハナビシソウ(花菱草)

別名:カリフォルニアポピー、キンエイカ(金英花)

英名: California poppy

ケシ目 一年草 原産地:北アメリカ

|花言葉:富、成功、希望の持てる愛、和解、希望、私を拒絶しないで

花の色: 白、黄、橙、桃、赤



← 写真-1 ハナビシソウ

撮影日:2016年05月21日 撮影場所:京都府立植物園

(京都市)にて

撮影者:M さん

→ 写真-2 ハナビシソウ

撮影日:2016年05月21日 撮影場所:京都府立植物園

(京都市)にて

撮影者:M さん





← 写真-3 ハナビシソウ

撮影日:2016年05月21日 撮影場所:京都府立植物園

(京都市)にて

撮影者:M さん

京都府立植物園散策中に見かけました。明るい日差しの中、橙色と白色の群生が目立っていました。小さな絨毯のようでした。

日本へは明治初年頃に渡来し、4枚の花びらを上から見ると、花の形が菱形に見え、花菱の紋章に似ていることから名付けられたそうです。花菱の紋章は奈良時代から使われ、正倉院御物の織物にも使われていたとされています。